



УКРАЇНА
**ОЛЕВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

24.10.2014

№ 174

Про передачу у комунальну власність
Олевської міської територіальної громади
об'єкту незавершеного будівництва 60-ти
квартирного житлового будинку, що перебуває
на балансі ДКП «Олевський щебеневий завод»

На виконання рішення XXVIII сесії районної ради VI скликання від 22 липня 2014 року №362 «Про передачу майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району у комунальну власність територіальної громади м. Олевськ» :

1. Створити комісію для передачі у комунальну власність Олевської міської територіальної громади об'єкту незавершеного будівництва 60-ти квартирного житлового будинку, що перебуває на балансі ДКП «Олевський щебеневий завод» і знаходиться за адресою: м. Олевськ, вул. Івана Франка,1, у такому складі:

Котвицький Л.П. – перший заступник голови райдержадміністрації, голова комісії

Рудницька Л.Л. – начальник управління економічного розвитку, інфраструктури та торгівлі райдержадміністрації, секретар комісії

Члени комісії:

Бондаренко О.І. - головний спеціаліст виконавчого апарату Олевської районної ради (за згодою)

Головенко О.А. - член виконавчого комітету Олевської міської ради (за згодою)

Дорош В.В. - завідуючий фінансово-господарської діяльності Олевської

міської ради (за згодою)

Євдокимов С.М. - секретар Олевської міської ради (за згодою)

Колбасюк В.В. - заступник Олевського міського голови (за згодою)

Ніколайчук В.П. - начальник відділу містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації

Павловський А.Ф. - бухгалтер Олевської міської ради (за згодою)

Рудницький М.В. - завідуючий юридичного сектору апарату райдержадміністрації

2. Комісії оформити акт приймання-передачі об'єкту незавершеного будівництва 60-ти квартирних житлового будинку, що перебуває на балансі ДКП «Олевський щебеневий завод» і знаходиться за адресою: м. Олевськ, вул. Івана Франка, 1, до 01 листопада 2014 року, та надати його на затвердження голові Олевської районної ради.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова адміністрації

(підпис існує)

В.І. Пилипчук